

Какие они лучшие футболисты в истории клуба Мадрида? Что же пришло время назвать их имена, а также рассказать об их поступках на футбольном поле и за его пределами!

## Грамотный PR-ход

М. Суарес – опорник «индейцев», который родился в городке Алькобендас с 110 тыс. жителей. Он почитаем как легенда. Так, к примеру, в марте этого года открыли футбольное поле в Суарес, пригласив на церемонию первых лиц «Атлетико» и их девушек. С Суаресом пришла М. Коста, которая встречалась ранее с К. Пуйолем.

# О фанате татуировок

Т. Альдервейрелд — известный фанат татушек. У него есть особая татуировка на левой руке — подкожный рисунок собора из г. Вилрейк, где он собственно и появился на свет. Сам футболист прокомментировал появление такой картинки на теле: он сказал, что частичку Родины надо носить с собой.

## Астурийский певец

В 2010 г. Д. Вилья, который теперь является форвардом «Атлетико», записал песню с А. Торохьей (поп-исполнительница из Мадрида). Реклама принесла деньги, которые были отправлены на счет футбольной академии в Мали. Оказывается, и форварды могут петь красиво.

## Лагерь футбольного режима

Автор: Admin 06.04.2014 15:14 - Обновлено 22.04.2014 17:16

Господин Вилья известен тем, что делает в родном городе недельный лагерь для детей, которые хотят стать футболистами. Начало июля — традиционное время для проведения тренировочной сессии. Давид выписывает хороших тренеров, а несколько занятий проходят при его непосредственном участии.

#### Час возмездия

Д. Арансубии спас в свое время клуб «Депортиво» от поражения в матче с «Альмерией». Буквально на последней минуте он умудрился отправить мяч в ворота противника. «Альмерия» все-таки отомстила ему за проигрыш, отправив его на скамейку запасных, а также выбив себе пенальти на 85-й минуте.

#### Все ради Мундиаля

Поедет ли Р. Гарсия на чемпионат мира? Пресса очень хочет, чтобы он поехал, да и сам бомбардир возжелал этого, даже, несмотря на то, что придется отменить намеченную на июнь свадьбу!

## Турецкий VIP-клиент

А. Туран — турецкий полузащитник «матрасников». По совместительству он еще и лучший футболист в истории. Он приезжал в «Атлетико», и время в командировке не потратил зря. Он снялся в рекламе Банка Азербайджана. У ролика типичный сюжет. Туран приходит в офис компании, все узнают его, а потом девушка занимается оформлением договора. Все начинают печатать для себя фотки футболиста, а потом просят автограф на память. В конце ролика мужчина получает карту «MasterCard», которой он пользуется в повседневной жизни.

## Свидание за деньги

В июне 2012 г. Арда побывал на свидании в тюрьме у М. Агара, который был наказан за свою преступную деятельность в середине 90-х 2-летним сроком. За 20 минут пришлось дорого заплатить, но впоследствии была еще и победа в Лиге Европы, которая была посвящена экс-политику.

Автор: Admin 06.04.2014 15:14 - Обновлено 22.04.2014 17:16

#### Спекуляция

Д. Коста не занимался футболом профессионально, и преследовал цель стать богатым человеком, во что бы то ни стало. Он торговал разными товарами, которые ввозил в страну незаконно. Теперь он самый высокооплачиваемый игрок в «Челси».

## Вратарский мем

Т. Куртуа (известный «прыгучий» бельгиец) стал организатором флэшмоба под названием «Thibauting», делая фото на столах в офисе, крышах автотранспортных средств и стремянках.